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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
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ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 08-04-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 17366/04-

04-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτρης, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) 

Κουρδής Αναστάσιος, 5) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος και 7) 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Την ανάγκη ένταξης ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ προς συζήτηση, των κάτωθι 

θεμάτων: 

 

1. Παροχή πληρεξουσιότητας και ανάθεση σε δικηγόρους, σύμφωνα με την από 07-04-2025 

εισήγηση (αιτιολόγηση) του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Λαρισαίων κ. Ζιαράγκα 

Γεωργίου, η οποία έχει ως εξής: 

 

Απαιτείται η άμεση ανάθεση στις Δικηγόρους Ιωάννα Χαραλάμπους και Αγάθη Συρίδου, 

κατόπιν της σχετικής γνωμοδότησης του προϊσταμένου του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης, της 

άσκησης ένδικων μέσων κατά του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας 

Θεσσαλίας Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α., προς διασφάλιση των συμφερόντων του Δήµου, καθώς η 

κατάθεση αυτών θα πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι την 27.04.2025. 

 

2. Τροποποίηση της με αριθμ. 280/2025 που αφορά την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ 

του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακός Οργανισμός 

Δήμου Λαρισαίων Μονοπρόσωπη Α.Ε.-ΟΛΟΝ Α.Ε.» για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ 

Καφέ «2ο Coffee Show 2025», ως προς την ημερομηνία διεξαγωγής, σύμφωνα με την από 

07-04-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Διεύθυνσης Επιχειρησιακού & Ψηφιακού 

Σχεδιασμού, Τμήμα Σχεδιασμού, η οποία έχει ως εξής: 

 

Παρακαλούμε για την εισαγωγή εκτάκτως στη Δημοτική Επιτροπή προς λήψη απόφασης της 

συνημμένης εισήγησης για την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου 

Λαρισαίων και εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακός Οργανισμός Δήμου Λαρισαίων 

Μονοπρόσωπη Α.Ε. – ΟΛΟΝ Α.Ε.» για την διοργάνωση του Φεστιβάλ Καφέ ‘2ο Coffee Show 

2025’ ως προς την ημερομηνία διεξαγωγής. 

Η έκτακτη εισαγωγή του συγκεκριμένου θέματος οφείλεται στο ότι εκ παραδρομής 

αναγράφηκαν λάθος οι ημερομηνίες διεξαγωγής (6-8 Ιουνίου 2025) και θα πρέπει να γίνει 

διόρθωση επί των ορθών ημερομηνιών (30 Μαΐου έως 1 Ιουνίου). 

 

3. Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας λόγω 

κακοκαιρίας DANIEL», σύμφωνα με την από 08-04-2025 εισήγηση (αιτιολόγηση) της 
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Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Tμήμα Οδοποιϊας, η οποία έχει ως εξής: 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το έργο “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ AΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΛΟΓΩ 

ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ DANIEL”, χωρίς υπέρβαση του συμβατικού ποσού, περαιώνεται ολοκληρωμένο 

και λειτουργικό. 

Υπάρχουν κάποιες αυξομειώσεις ποσοτήτων στο έργο και πρέπει να εγκριθεί ο 

ανακεφαλαιωτικός για να προβεί σε λογαριασμό ο ανάδοχος.  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση του κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος: 

 

1. Παροχή πληρεξουσιότητας και ανάθεση σε δικηγόρους. 

2. Τροποποίηση της με αριθμ. 280/2025 που αφορά την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ 

του Δήμου Λαρισαίων και της εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακός Οργανισμός Δήμου 

Λαρισαίων Μονοπρόσωπη Α.Ε.-ΟΛΟΝ Α.Ε.» για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ Καφέ «2ο 

Coffee Show 2025», ως προς την ημερομηνία διεξαγωγής. 

3. Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «Αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας λόγω 

κακοκαιρίας DANIEL». 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

 


